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福岡県体操協会
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令和２年度福岡県選手権体操競技・新体操・トランポリン競技大会
兼国体予選大会延期のお知らせ

　新型コロナウイルス感染症予防対策による自粛等の中、関係者の皆様には大変ご迷惑をおかけしています。
　さて、６月６・７日の開催に向けて準備を進めてきましたが、緊急事態宣言の延長に伴い、本県では５月末までの休校措置等の状況下に置かれています。下記の通り現在の状況を総合的に判断して、大会の延期を決定したことをお知らせします。
　なお、大会の実施日に関しては後日、日程・会場・大会の運営方法・選考方法等を協議した上でご連絡します。

記

〇　５月末までの外出自粛、休校措置等により、選手の大会に向けての練習期間の確保が困難な状況下にある。１週間もない状況での実施は、危険を伴い無理であると考える。

〇　現段階では、本国体（鹿児島国体）は中止という連絡はなく、鹿児島県は９月の開催に向けて準備を進めている状況下にある。

〇　現段階では、九州ブロック大会（沖縄大会）は、沖縄県の実行委員会、九州各県のスポーツ協会（旧体育協会）による中止・延期の判断は５月末になる見通しである。

協会としての今後の計画とお願い
· 上記の通り、本国体・九州ブロック大会の中止・延期が決定していないため、いずれかが決定した段階で、国体予選大会または選考委員会を実施する必要がある。
· 福岡県選手権については、国体中止の場合も延期により実施する方向で検討している。
· ６月以降に行われる大会につきましても各主催連盟にて、選手の安全を第一に考え、コロナ対策が十分にとれると判断した上での開催をお願いしたい。延期・中止を視野に入れ検討をお願いします。
